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KÖSZÖNTÉS

Köszöntjük a 75 esztendős dr. Terbe Istvánt

A Kertgazdaság szerkesztőbizottságának 
több évtizede tagja, a zöldségtermesztés 
rovat vezetője, egyetemünk Emeritus Pro-
fesszora a közelmúltban ünnepelte 75. szü-
letésnapját. Ebből az alkalomból szeretettel 
és tisztelettel köszöntjük, s kívánunk jó 
egészséget, további eredményes munkát! 

Terbe István az egykori Kertészeti 
Egyetemen szerzett okleveles kertészmér-
nök diplomát. A diplomázást követően 
Németországban végzett kutatómunkát a 
zöldségnövények tápanyag utánpótlásával, 
okszerű trágyázásával kapcsolatban. Haza-
térve az alma materben kezdett dolgozni 
1971-ben, ahol végigjárta az egyetemi 
ranglétrát. Tanársegéd, adjunktus, majd 
docensi beosztásban oktatott, az MTA 
doktori cím megszerzését követően (2007) 

egyetemi tanárrá nevezték ki. 2002 és 2012 között a Zöldség- és Gombatermesztési Tanszék 
tanszékvezetőjeként irányította a szakterület oktatási és kutatási tevékenységét. Fő kutatási 
területe a zöldségnövények tápanyag utánpótlása, valamint az étkezési paprika termesztésével 
összefüggő problémák megoldása. 2014 évi nyugdíjba vonulásától a Budapesti Corvinus Egyetem 
és a Szent István Egyetem Professzor Emeritusa.

Országos és nemzetközi vonatkozásban is kiterjedt kapcsolatokat ápol a kertészeti, és ezen 
belül a zöldségtermesztő szakmát képviselő intézetekkel, szervezetekkel, szakemberekkel és 
termelőkkel. Szakmai kapcsolatait önzetlenül hasznosította több magyar egyetemen dolgozó 
kutatók összefogásával a Nemzetközi Káli Intézet (IPI) projektjeiben. E munka több értékes 
publikációt eredményezett az intézet elektronikus folyóiratában, bekapcsolva kutatóinkat a 
nemzetközi információcserébe. Számos országos szervezet tagja, vezetője, több szakmai lap 
és két tudományos folyóirat szerkesztőbizottságának tagja vagy rovatvezetője (Kertgazdaság; 
Agrofórum; Agroinform). Publikációs és tananyag fejlesztő tevékenysége kiemelkedő, 35 or-
szágszerte használt szakkönyv szerzője, társszerző, szerkesztője, 5 könyve nívódíjban részesült. 
Tudományos közleményeinek száma 150, továbbá 600 szakcikknek szerzője vagy társszerzője. 
Közleményeire több száz hazai és nemzetközi hivatkozás jelent meg. Két akadémiai cikluson át 
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az MTA Kertészeti Bizottság titkára volt. Tanár úr tananyagfejlesztő tevékenységére jellemző, 
hogy minden általa gondozott egyetemi tantárgyhoz dolgozott ki különálló tankönyvet, s ezt 
a kollégáitól is megkövetelte.

Terbe István a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem Kertészettudományi Intézetében 
BSc és MSc képzéseken, valamint doktori képzésen a mai napig tart órákat a zöldségtermesztés, 
abiotikus elváltozások, szaktanácsadás témakörökben. Pályafutása alatt közel 40 szakdolgozat- és 
diplomadolgozat konzulense, illetve társkonzulense. 11 doktori kutatási munka témavezetője, 
amelyből 9 PhD fokozatot szerzett. Iskolateremtő és utánpótlás nevelő tevékenysége kiemelkedő, 
az ő irányítása alatt épült ki a Zöldség- és Gombatermesztési Tanszék jelenlegi oktatói gárdája 
is. A mai napig személyes fizikai munkájával is támogatja a Kísérleti Üzem és Tangazdaságban 
zajló oktatási és kutatási feladatokat.

A zöldségtermesztés szakterületén folytatott többévtizedes kutatói és szakmai közéleti tevékeny-
ségének, valamint a hazai kertészeti felsőoktatásban végzett iskolateremtő oktatói tevékenységének 
elismeréseként Professzor Úr az idei évben a március 15-i nemzeti ünnep alkalmából a Magyar 
Érdemrend Tisztikeresztje kitüntetésben részesült, amelyhez őszinte örömmel gratulálunk.

Dr. Geősel András és Dr. Hrotkó Károly


